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		Във вторник Европейската агенция по лекарствата (ЕМА) заяви, че е открил възможна връзка между ваксината срещу Covid-19 на компанията "Джонсън и Джонсън" (J&J) и редки проблеми със съсирването на кръвта при пълнолетни хора, ваксинирани в САЩ.

EMA посочи, че нейният комитет по безопасност на лекарствата заключава, че към информацията за тази ваксина трябва да се добави предупреждение за необичайни кръвни съсиреци с ниски кръвни тромбоцити, но че тези събития трябва да бъдат посочени като много редки нежелани реакции. Препоръката е на Комисията за оценка на риска в областта на фармакологичната бдителност.

"Общите ползи от ваксината на "Джонсън и Джонсън" за предотвратяване на Covid-19 надвишават рисковете от странични ефекти“, подчерта EMA.

Европейският лекарствен регулатори също така установи, че всички случаи са настъпили при възрастни под 60 години, предимно жени, в рамките на три седмици след ваксинацията, като добави, че всички налични доказателства, включително съобщения за 8 случаи в Съединените щати от общо 7 милиона ваксинирани, са част от нейната оценка.

"Въз основа на наличните в момента доказателства, специфични рискови фактори не са потвърдени", заяви агенцията.

Комитетът по безопасност на EMA отбелязва, че кръвните съсиреци се появяват най-вече на необичайни места, като например във вените в мозъка (мозъчна венозна синусова тромбоза, CVST) и корема (тромбоза на спланхнична вена) и в артериите, заедно с ниски нива на кръвни тромбоцити и понякога кървене.

Прегледаните случаи бяха много подобни на случаите, възникнали с ваксината срещу Covid-19, разработена от "АстраЗенека" (AstraZeneca) - Vaxzevria
Източник: novinite.bg
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Лунното затъмнение на 25 март 2024 г.: Какво ни очаква?

			20.03.2024 (Коментари: 0) 

			Лунното затъмнение, което ще се случи на 25 март, открива сезона на пролетните затъмнения през 2024 г. » Прочети

			

		

	
		
			
			Индонезийската кухня: Ориз, лютиво, без сол и захар (вижте и рецептите за уникални ястия)

			20.03.2024 (Коментари: 0) 

			Индонезийската кухня е нещо  уникално и неповторимо, предава репортер на Sofia24. » Прочети

			

		

	
		
			
			С веган диета можете да се храните напълно пълноценно

			20.03.2024 (Коментари: 0) 

			Протеинът е съществена част от нашето хранене. » Прочети

			

		

	
		
			
			Съдбовни промени до края на март за 3 зодии

			20.03.2024 (Коментари: 0) 

			Астрологът Елена Миф в прогнозата си за Пети канал специално отбеляза три знака от Зодиака, които се очаква да претърпят неочаквани промени до края на месеца. » Прочети

			

		

	
		
			
			4 чая за пролетен детокс на тялото

			19.03.2024 (Коментари: 0) 

			Пролетта е любимият ни сезон, защото природата се обновява, а с нея и ние. » Прочети

			

		

	
		
			
			Пълнозърнести храни и бобови растения свалят теглото?

			19.03.2024 (Коментари: 0) 

			Вид диетични фибри, каквито има в овесените ядки и боба, могат да помогнат за намаляване на теглото, съобщи Хелт нюз. » Прочети

			

		

	
		
			
			След буболечките: Ще хапваме и месо от питони

			19.03.2024 (Коментари: 0) 

			Група учени проведоха проучване, призоваващо да се обърне внимание на питоните като обещаващ източник на храна. » Прочети

			

		

	
		
			
			От днес до април 2026 г.: Навлизаме в нов цикъл на Сатурн. Какво означава това?

			19.03.2024 (Коментари: 0) 

			Каквото и да ви е провокирало емоционално през 2023 г. » Прочети

			

		

	
		
			
			Дънки с джоб за мастурбация подлудиха жените

			18.03.2024 (Коментари: 0) 

			На седмиците на модата от Ню Йорк до Милано може да се види какво ли не. » Прочети

			

		

	
		
			
			10 причини да хапвате по-често кълнове

			18.03.2024 (Коментари: 0) 

			Тях можем да намерим в супермаркетите, магазините за здравословни храни или дори да си ги отгледаме сами у дома. » Прочети
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